Teilegutachten 366-0435-06-MURD-TG

ANLAGE: Technische Unterlagen
Hersteller: FONDMETAL S.p.A.

Radtyp: R12.990-AA5
31.08.2006

Der Begutachtung zugrunde liegende Unterlagen:

Bezeichnung Unterlagen Datum / Anderung / Datum
mit Anderung
Nabendeckel G004-66 06.07.2005
Radbeschreibung R12.990-AA5 ET20 28.07.2006
Radbeschreibung R12.990-AA5 ET25 28.07.2006
Radbeschreibung R12.990-AA5 ET30 28.07.2006
Radmutter M12x1,25 D02230.19 09.05.1997
Radmutter M12x1,5 D00005.19 08.05.1998
Radmutter M12x1,5 D02530.19 04.09.2000
Radmutter M14x1,5 D04530.19 09.05.1997
Radmutter UNF 1/2" D00003.19 08.05.1998
Radschraube M12x1,25 SL30 B02230.17 26.05.2003
Radschraube M12x1,25 SL32 B02232.19 16.05.1997
Radschraube M12x1,5 SL24 B0O2524.17 26.05.2003
Radschraube M12x1,5 SL26 B0O2526.17 16.05.1997
Radschraube M12x1,5 SL29 B02529.17 09.05.1997
Radschraube M14x1,5 SL29 B0O4529.17 08.05.1997
Radschraube M14x1,5 SL31 B0O4531.19 16.05.1997
Radzng. R12.990-AA5 ET20 RS047-A7 13.06.2006
Radzng. R12.990-AA5 ET25 RS047-A6 13.06.2006
Radzng. R12.990-AB5 ET30 RS047-A5 13.06.2006
Zentrierringe 1541 - 1671 05.05.1997

TUV SUD Automotive GmbH - HOMOLOGATION RADER/FAHRWERK - RIDLERSTRARE 57 - 80339 MUNCHEN

a3

Seite: 1 von 1




